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Vysvétlivky zkratek
Ve sloupci ,,Druh‘ znasi:
hrotovy tranzistor
plodny tranzistor
tranzistor typu npn - basi tvofi germaniové destitka typu p, emitor a kolektor germanium typu n
tranzistor typu pnp — basi tvofi germaniové destitka typu n, emitor a kolektor germanium typu p.

V ddsich sloupcich jsou uvedeny provozni a mezn{ hodnoty‘

Pokud se v tabulce vyskytuji dalsi zkratky, znadi:

Sumové islo (m&fené pki 1 kHz) udané v decibelech
nizkofrekvenZni tranzistor

zapojeni s uzemnénou basi

zapojeni s uzemn&nym emitorem

kolektor

emitor

base

Pozndmky:

1) Chladici plocha %) Vystupni vikon [mW]

") Spitkové napéti mezi basi a emitorem [V] DY

) P+ Py %) Ve dvojinném zapojeni tfidy B

O Py

%) Telefunken
459



Vysvétlivky k tranzistoram:

(pokraZovénf)
) S chladic plochou
19) hye

) by (104)
) e (1045)
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